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Η Celestyal Cruises διακρίθηκε για 2η συνεχόμενη
χρονιά στα MedCruises Awards

2020/09/01 18:44 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Celestyal Cruises βραβεύτηκε, για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, στα MedCruises
Awards, μια διοργάνωση που στόχο έχει την ανάδειξη των εταιρειών που αριστεύουν
και καινοτομούν στον κλάδο του τουρισμού και της κρουαζιέρας.

Η εταιρεία έλαβε το πρώτο βραβείο στην κατηγορία «Εταιρεία Κρουαζιέρας με 
τον υψηλότερο βαθμό επίδειξης Αλληλεγγύης και Δέσμευσης στον κλάδο 
κατά τη διάρκεια της Πανδημίας», με γνώμονα τόσο τη συνολική προσφορά της
στην τοπική κοινωνία που δραστηριοποιείται, όσο και στον κλάδο συνολικά, με
αφορμή την επένδυσή της προσθήκης του νέου κρουαζιερόπλοιου στο στόλο της, εν
μέσω αυτής της κρίσιμης περιόδου.

Η στήριξη της Celestyal Cruises σε ευπαθείς ομάδες, το υγειονομικό προσωπικό και
το σύστημα υγείας της χώρας, μέσα από μια σειρά ενεργειών επισφράγισαν την
έμπρακτη αλληλεγγύη της προς την εθνική προσπάθεια αντιμετώπισης της
κατάστασης.

Ενώ η προσθήκη του νέου κρουαζιερόπλοιου, στο στόλο της -το οποίο πλέον φέρει το
όνομα Celestyal Experience- κατά τη διάρκεια μιας δυσμενούς για τον κλάδο
περιόδου αποδεικνύει την έμπρακτη δέσμευσή της στην προώθηση της κρουαζιέρας
και να διακριθεί για αυτή ανάμεσα σε κορυφαίες εταιρείες τουρισμού.

Ο διευθύνων σύμβουλος της Celestyal Cruises, Κρις Θεοφιλίδης, δήλωσε σχετικά: «Η
βράβευση αυτή αποτελεί τιμή για την οικογένεια της Celestyal Cruises, αφού
επισφραγίζει τις προσπάθειες μας για την στήριξη και ανακούφιση των κοινωνικά
ευάλωτων ομάδων των τοπικών μας κοινοτήτων.

Ιδιαίτερα, το βραβείο αυτό παίρνει άλλη διάσταση και σημασία όταν απονέμεται σε
μια περίοδο που αποτελεί από τις πιο δύσκολες στη σύγχρονη ιστορία και αξίες όπως
η αλληλεγγύη έχουν μεγαλύτερη σημασία. Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλη την ομάδα
της MedCruise για την τιμή αυτή και να δεσμευτώ με τη σειρά μου πως θα
συνεχίσουμε με την ίδια αισιοδοξία και ζήλο να υποστηρίζουμε την περαιτέρω 
ανάπτυξη του κλάδου της κρουαζιέρας, επενδύοντας συνεχώς προς την 
ανάκαμψή του».



Τα βραβεία απονεμήθηκαν στις 11 Αυγούστου 2020, ως ενέργεια της MedCruise
Association, μέσα από μια διαδικτυακή τελετή που γέμισε τους συμμετέχοντες
ελπίδες για μια κοινή ανάκαμψη του κλάδου και ανέδειξε εκείνες τις εταιρείες,
οργανισμούς και άτομα που εργάζονται σκληρότερα για να παραμείνει η κρουαζιέρα
ανταγωνιστική και στο μέλλον.

Τα MedCruise Awards 2020, αποτελούνται από διαφορετικές κατηγορίες, με
διαφορετικές επιτροπές που απαρτίζονται από ειδικούς της κρουαζιέρας, ενώ
ορισμένα βραβεία που απονεμήθηκαν βασίστηκαν στη γνώμη των μελών της κριτικής
επιτροπής άλλα και στην πορεία της κάθε εταιρείας.

Η τελετή απονομής των βραβείων ξεκίνησε με τις ομιλίες εξεχόντων μελών της
MedCruise, του προέδρου Airam Díaz και του διευθυντή συνεργασιών και
Εκδηλώσεων, Nicky Guerrero.  Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε η ανακοίνωση των
νικητών για την εκάστοτε κατηγορία, η καθεμία από τις οποίες συνοδευόταν από τις
δηλώσεις μελών των νικητήριων εταιριών.

Δεδομένων των συνθηκών, δεν ήταν δυνατή η φυσική παρουσία των παραπάνω
μελών, ούτε η διεξαγωγή κάποιας περαιτέρω ψυχαγωγικής δράσης, εκτός από το
μουσικό πρόγραμμα της Ισπανίδας καλλιτέχνιδος Della Du.


